Министерством здравоохранения Забайкальского края, в соответствии с Планом проведения плановых проверок на 2015 год, утвержденным распоряжением Министерства здравоохранения Забайкальского края от 21.01.2015г. № 74, проведены плановые проверки в рамках ведомственного контроля качества и безопасности медицинской деятельности.

 В период с 27.02.2015 г. по 27.03.2015 г. проведены проверки в отношении ГУЗ «Забайкальский краевой онкологический диспансер» и ГУЗ «Краевая детская клиническая больница».
 В ходе проверки в отношении государственного учреждения здравоохранения «Забайкальский краевой онкологический диспансер» выявлены нарушения в части соблюдения:

· Порядка оказания медицинской помощи населению по профилю "онкология", утвержденного приказом Минздравсоцразвития РФ от 15.11.2012. № 915н;

· безопасных условий труда;

· приказа Минздрава РФ №1175н от 20.12.2012г. «Об утверждении порядка назначения и выписывания лекарственных препаратов, а также форм рецептурных бланков на лекарственные препараты, порядка оформления указанных бланков, их учета и хранения»;

· распоряжения Министерства здравоохранения Забайкальского края от 06.03.2012 № 429 «Об установлении методических рекомендаций по оформлению карты стационарного больного, карты амбулаторного больного, истории развития новорожденного и истории развития ребенка». Главному врачу выдано предписание об устранении выявленных нарушений.

В ходе проверки в отношении государственного учреждения здравоохранения «Краевая детская клиническая больница» выявлены нарушения в части соблюдения:

· приказа Минздрава РФ №1175н от 20.12.2012г. «Об утверждении порядка назначения и выписывания лекарственных препаратов, а также форм рецептурных бланков на лекарственные препараты, порядка оформления указанных бланков, их учета и хранения»;

· распоряжения Министерства здравоохранения Забайкальского края от 06.03.2012 № 429 «Об установлении методических рекомендаций по оформлению карты стационарного больного, карты амбулаторного больного, истории развития новорожденного и истории развития ребенка». Главному врачу выдано предписание об устранении выявленных нарушений.

В период с 31.03.2015 г. по 24.04.2015 г. проведены проверки в отношении государственного учреждения здравоохранения «Краевой кожно-венерологический диспансер» и государственного казенного учреждения здравоохранения «Забайкальский краевой клинический противотуберкулезный диспансер».

В ходе проверки в отношении государственного казенного учреждения здравоохранения «Забайкальский краевой клинический противотуберкулезный диспансер» выявлены нарушения в части соблюдения Порядка оказания медицинской помощи больным туберкулезом, утвержденного приказом Минздрава России от 15.11.2012 г. № 932н. Главному врачу выдано предписание об устранении выявленных нарушений.

В ходе проверки в отношении государственного учреждения здравоохранения «Краевой кожно-венерологический диспансер» выявлены нарушения в части соблюдения:

· Порядка оказания медицинской помощи населению по профилю «Дерматовенерология», утвержденного приказом Минздрава России от 15.11.2012. № 924н;

· стандарта медицинской помощи больным с ранним сифилисом (при оказании специализированной помощи), утвержденного приказом Минздравсоцразвития РФ от 17.01.2007 № 43;

· безопасных условий труда;

· приказа Минздрава РФ №1175н от 20.12.2012г. «Об утверждении порядка назначения и выписывания лекарственных препаратов, а также форм рецептурных бланков на лекарственные препараты, порядка оформления указанных бланков, их учета и хранения». Главному врачу выдано предписание об устранении выявленных нарушений.

